



## 又到樱花烂漫时 漂洋过海来看你

春秋国旅  
SPRING INTERNATIONAL

本版由春秋国旅协办

相约日本，开启浪漫樱花之旅 本刊 综合



每逢暮春三月，一股淡淡的香气就会弥漫在日本列岛上空，那是日本春天特有的香气。日本的樱花三月份绽放，并进入最佳观赏期，樱花季也因而成为最受欢迎的赴日旅行时节。春暖花开来日本，赏浪漫樱花、品樱花美食，与樱花来一场春天的约会吧！

### 赏樱篇：浪漫赏樱胜地大搜罗

樱花季是喜爱日本旅游者最向往的季节，无论是含苞待放的点点粉红、盛开锦簇的满天樱花，或是片片落下的樱吹雪，都是不能错过的樱花风景。在日本，赏樱花的地方有很多，一起来看看哪里能赏到最美的樱花吧。

#### 东京上野恩赐公园

上野恩赐公园是日本第一座公园，园内种植有大量的染井吉野樱花和山樱花，是东京都内屈指可数的观赏樱花的著名公园之一。上野公园由上野动物园、国立西洋美术馆、东京国立博物馆等构成，艺术气息浓郁。

#### 大阪造币局樱花通道

大阪市造币局是大阪春天的象征，院内的樱花有关山、普贤象、红手球、黄樱等约120个品种。4月中旬，南门至北门全长560米的通道对外开放1周，通道两旁皆是樱瓣飞舞，美丽非凡。

#### 奈良吉野山

吉野山以满山遍野盛开的樱花而闻名，有日本第一赏樱名所的美誉。全山约有三万五千株左右，多达二百种的樱花。每年4月，樱花按“山麓千棵”、“山腰千棵”、“山上千棵”、“山里千棵”的顺序依次盛开，色彩斑斓，场面壮观。

#### 青森弘前公园

弘前公园的樱花是日本具有代表性的风景，弘前城周围从300年前开始种植樱花。每年4月下旬到5月上旬，樱花盛开，风景如画，约2600棵樱花树昂首怒放，其中包括树龄超过100年的300棵古树。

#### 阿苏山一心行大樱

阿苏山下有一棵著名的樱花树——一心行大樱，传说树龄已有400年，宽幅约二十几米。大山樱像守护神一般伫立着，每年春天漂亮绽放。樱花树附近是黄色的油菜花田，与粉白的樱花相得益彰。

#### 长野高远城迹公园

在日本，只有在这里才能看到被称为“天下第一樱”的早樱——共1500多棵小绯樱花树，花瓣比一般的染井吉野樱要小，但颜色却要红得多，十分精致可爱。樱花盛开期间，晚上还用灯光照明装饰。

#### 京都清水寺

清水寺是京都著名的古刹，被列为日本国宝建筑。到了樱花季，粉色花朵簇拥下的古城格外唯美。到京都赏樱又分日间赏樱和赏夜樱两种，清水寺的夜樱非常出名，在灯光下的樱花色泽变幻无穷，神秘而幽雅。

#### 京都平野神社

平野神社的规模并不算大，但有多达45种500余棵樱花树。每年从三月中起，桃樱率先绽放，之后其他樱花粉墨登场，花期长达一个多月。由于神社面积小但樱花树众多，花团锦簇，走在树下不见天，只见满眼的樱花。

### 品樱篇：

### 樱花美食最风雅



樱花除了可以观赏，还可以制作成各类美食，吃樱花在日本很方便，当然各种时令樱花食品就只有春季樱花盛开时节才能吃到。樱花以“吉祥象征”的身份被做到佳肴中去，而樱花与樱叶特有的芬芳也成为美食爱好者一年一度不愿错过的滋味。

#### 腌渍樱花

樱花的种类很多，最适合腌制的是八重樱。八重樱有多重花瓣，泡茶时在水中开得最漂亮。在日本传统婚俗中，会用开水冲泡腌渍樱花，花朵因吸足了腌渍料而更深红，细细的白色盐粒均匀地盖着花朵，好似从雪地拾起一般。

#### 樱花茶

樱花茶口味和红茶相近，透着樱花特有的清香。还有绿茶中拌入熏干的樱花叶制成的，带有淡淡的咸味。而且神奇的是，樱花茶还有减肥的功效，日本当地的伴手礼商店都有樱花茶的产品可以选购。

#### 樱花寿司

在春天樱花季节最常食用的当然是樱花寿司，作为最美樱花地特有的美食，樱花青花鱼手卷充满了当地的特色，不仅米饭的颜色是樱花的粉红色，还散发着淡淡的樱花香气。

#### 樱花冰淇淋

每到春季樱花盛开前后，一些咖啡店、甜品店会推出樱花冰淇淋。那是用樱花作为天然色素制成的奶油冰淇淋，具有樱花独特的香气。为了突出樱之特色，还要在冰淇淋上面点缀一朵腌制的樱花。

#### 樱花酒

樱花祭期间还要喝“樱花酒”；“樱花酒”是由八重樱的花瓣泡酒而成，内含丰富的维生素A、C，美容养颜之外，尚有强化黏膜、促进醱份代谢的效果。

★连续三年获政府奖励 ★连续四年消费者满意单位 ★连续五年全市国内旅游收入第一 ★组团人次全市遥遥领先 ★本地首选品牌社

**春秋旅游**  
SPRING INTERNATIONAL

要旅游 找春秋 全国免费电话 400-0537-660  
春秋国旅—您身边的旅行专家 官网:www.jnchunqiu.com

每周六发 特价: 420元/人  
扬州+兴化千岛油菜花+溱湖湿地纯玩两日游

春秋独家 日本包机 (青岛大阪直航)

4月8号 日本全景六日游 特价: 4999元/人

明洋国旅代理社

1大+1小=200元 周六周天发团

徐州糖果世界开启亲子之旅 等你来体验